

Всем доброго времени суток! Напишу сразу, что мы познали радости sexwife в недалёком прошлом, но пока взяли продолжительную паузу в связи с желанием родить второго ребёнка, а так же заботой о первом (он в школу пойдёт скоро). В общем не до того сейчас. Так как жена строго на строго против фото и видеосъёмки я решил написать о наших встречах, да и вообще для начала изложить в рассказе путь к sexwife. Я далеко не писатель, последний раз занимался этим наверное ещё в институте, поэтому прошу строго не судить, а по возможности указать на ошибки. Начнём с традиционного в таких рассказах — краткое общее описание меня и супруги. Имён я не хочу писать, поэтому обойдёмся без них. Мне 30 лет (на момент написания рассказа), среднего роста (178см), с немного развитой мускулатурой (баловался тайским боксом. 74 кг), в общем обычный молодой мужик. Жене 29, фигура стройная (ходит в тренажёрный зал, да и в её семье полных нет никого), с хорошей попой, грудью 2 размера, которая выглядит очень аккуратно и эффектно дополняют её небольшие габариты (рост около 160 при весе в 48 кг). Волосы ниже плеч, тёмно-шоколадного цвета, тёмные карие глаза вместе с алыми небольшими губами и со слегка румяными щеками делают её лицо очень симпатичным, в особенности мне-страстному любителю брюнеток. Мы без вредных привычек, бывает конечно и выпиваем время от времени, в основном это вино или шампанское. Свела судьба нас в парке, мне тогда было 20, ей соответственно 19. Она гуляла с собачкой. У меня как раз тоже был питомец и с этой темы я и завёл свою беседу с будущей женой. Так потихоньку мы начали встречаться, а по окончании ВУЗа (у нас обоих в/о) поженились, ведь в армию меня не взяли из-за болезни. Родители у неё были очень порядочными, в меру строгими и воспитанными людьми. Стоит отметить, что секса у нас не было до свадьбы вообще, да я и не требовал его.

Её родные очень внимательно относились к нашим отношениям, но ни сколько не мешали. Как оказалось до меня у неё не было ничего серьёзного с парнями, не считая лёгких ухаживаний со стороны одноклассников в старших классах. У меня примерно схожая ситуация, но только до неё я успел так сказать погулять немного. Наша первая брачная ночь была просто нечто, мы как будто были созданы друг для друга, тут дело даже не в ощущениях от самого секса, как более важны наши эмоциональные переживания. В общем всё было просто изумительно. Наша семейная жизнь шла своим чередом, в плане секса всё было на отлично, единственное, что надо отметить-это сильная аллергия жены на латекс. Поэтому от презервативов пришлось отказаться и после рождения ребёнка мы, хорошо обдумав и посоветовавшись с гинекологом, поставили спираль. В постели мы потихоньку набирались опыта, поначалу кроме вагинального сексе она не хотела даже ничего слышать. Путём долгих разговоров и обмена мнениями мы всё же пришли к оральному (конечно же я сделал первый шаг), а потом и анальному сексу (очень нравится сейчас). Она кстати потом мне спасибо говорила, что вот мол раскрепостил меня, тем более мы законные супруги... Казалось бы, всё у нас хорошо, и рассказ можно заканчивать, но не для этого я его начал писать. Совсем не для этого...

Ещё с первых дней нашего знакомства я заметил, что сильно ревную её. Ну есть у меня такая черта. То она очень мило общается со своим соседом (ну для меня так казалось) или знакомый какой подбросит её до дома с учёбы. Но всё это оказалось мелочью (для меня)

по-сравнению с одной историей (нет, не думайте, она мне не изменила). Уже будучи мужем и женой нас пригласили на праздник-свадьба у одного из её родственников. Когда все уже нормально выпили по традиции начались танцы. Я же не любитель танцевать, а жена звала и тут буквально из ниоткуда появился один из гостей (молодой парень, лет 30) и пригласил её на танец (как раз медляк начался). Моё сознание было немного затуманено выпитым алкоголем, поэтому я даже и не понял, как они спустя несколько мгновений, обнявшись, медленно двигались в такт музыки. Вот здесь поначалу бурная волна ревности сменилась тем, что у меня встал. Я даже не понял причины этого, да и не мог толком соображать тогда. Всё мне казалось, что он слишком многое себе позволяет. Закончив танец, он мило поцеловал её в щеку и «передал» законному владельцу. Утром у нас был просто улётный секс, я видел в ней только самку, что-то сильное животное во мне проснулось. Это было не занятие любовью, а именно дикий секс. Она и сама не ожидала такого напала с моей стороны, но была рада. Случилась данная история на второй год супружеской жизни. Прошло около года. И вот как-то просматривая в интернете порно (люблю я это дело, а потом с женой экспериментируем) вышел на тему sexwife (попался по теме ролик и пошло-поехало). Тогда я до глубокой ночи изучал новый для себя материал. И вот тут-то я вспомнил свадьбу, когда её лапал тот самый парень. В ту ночь я долго не мог заснуть, новые эмоции переполняли меня. Я стал представлять, что кто-то трахал мою жену, она сосала им, насаживалась на члены, стонала от удовольствия (просто фантазировал, не более). Побольше узнав о теме (не только сексвайф, но и куколда, и ганга) я поставил себе задачу, нет, не во, что бы то ни стало уложить её в койку с другим. Это выглядело бы не по-мужски с моей стороны. Нужно было аккуратно ввести в тему, а точнее ознакомить с ней, а уже потом отгаликиваться от её мнения по этому поводу. Честно говоря и секс немного приелся для нас обоих. Я у неё был единственным мужчиной и кто знает, а вдруг ей надоест такая жизнь и заведёт себе любовничка. Конечно я доверял ей, но как возможный вариант в будущем рассматривал это. В итоге стал обучать жену новому для нас направлению. Тут не получится всеми словами передать суть нашего пути (точнее её пути).

Главное было не перегнуть сразу палку, воспитывалась моя благоверная в строгости и излишняя расторопность могла поставить жирный крест на моих планах. Поначалу обращал внимание супруги на то, как смотрят на неё другие мужчины, стал уделять время на разговоры про коллег по работе (особенно мужского пола). Иногда позволял себе шутить по поводу её возможной измены (начинал с лёгких, безобидных шуток, постепенно развращая их). Уговорил время от времени просматривать вместе со мной порно (аккуратно делал акцент по тематике). Теперь при выборе одежды (в особенности нижнего белья) я не стоял как истукан, который ждёт скорейшего возвращения домой, а активно помогал жене с выбором. С моей подачи мы заказали ей через интернет откровенные сексуальные наряды, в которых я драл её как последнюю сучку. Да и вообще нужно сказать, что жена стала одеваться более вызывающе, не сильно прям конечно, но в гардеробе появились более обтягивающая одежда и юбки, которые ранее она практически вообще не носила. Также прикупила себе новый спортивный костюмчик, в котором её фигурка смотрелась просто улётно.

Надо отметить ещё то, что после рождения сына она стала более женственной (грудь стала чуточку больше, бёдра шире, да и лицо изменилось. Не было больше того наивного девичьего взгляда, она по-настоящему стала женщиной). На восстановление прежней фигуры ей потребовалось тогда около 3 месяцев. Теперь вернёмся к теме. Плавно переходя от азов к

более откровенным сторонам тематики, я стал в постели разговаривать про групповой секс, спрашивал её мнения, её желания. Сначала отдачи не было никакой. Она просто говорила, что кроме меня ей никто не нужен, порой даже вообще обижалась на такое. Вот это в нашем пути я считал самым сложным. Важно стало максимально раскрепостить жену. Знаниями она уже была наделена. То есть образ жизни изменился и ей нужно было просто самой осознанно принять сей факт. В отношениях у нас было несколько хороших козырей. Итак: самое главное это конечно же доверие. Без него никуда. Далее — отсутствие серьёзных разногласий. Были мелкие ссоры, куда же без них, но до настоящего скандала дело никогда не доходило. Ну так же следует написать про доверие в семье. Я считаю, что это вообще редко встречается. Ведь получить «добро» от жены на секс с другим я думаю можно ну практически от любой.

Главное приложить к этому усилия, правильный подход и много терпения и времени. Стал кстати практиковать массаж перед сексом, что бы более завести и в тоже время расслабить супругу. И всё это в совокупности дало свои плоды. Она уже иногда сама была инициатором разговоров про секс с другим, пока правда себя не ассоциировала с этим, но огонёк-то в глазках загорелся! Лёд тронулся. Параллельно я стал подыскивать, если можно так сказать, возможных партнёров. Любые знакомые отпадали сразу. Город небольшой, слухи распространяются быстро, поэтому нужно было искать в крупном городе неподалёку. Выбор пал конечно же на Москву (мы живём через область). Зарегистрировался на паре сайтов, разместил объявление (без фото) на перспективу. Конечно же отзывов было много. А уж сколько фото с членами своими мне присылали... Но не хочу подробно останавливаться на этом. В конце концов осталось только два кандидата на возможную роль (кто поделился достаточной информацией о себе и фото, а также дал телефон). Один жил непосредственно в Москве, а другой в московской области. Первый почему-то при желании познакомиться в реале сразу пропал, а вот второй, что областной, согласился.

Теперь поподробнее о нём. Андрей (так его звали) 34 года, женат, имеет опыт таких встреч (что огромный плюс) правда без ведома жены, но это не так важно для меня. Приятная внешность, высокий (187/85), хороший агрегат (как он мне написал, а затем и прислал фото — 20/5, 5, для справки у меня 18/5). Не курящий (мы с женой терпеть не можем, когда рядом курят). Ну поговорили мы по телефону и решили встретиться, мне как раз надо было через пару недель ехать в столицу по работе. С женой на то время пока точно было не ясно.

Встретились мы в небольшом кафе непосредственно в городе. Я конечно немного волновался, всё таки предстоял своеобразный разговор, да к тому же пока лишь условный. Проявил он хорошее впечатление (то есть для меня он полностью подходил). Привёз мне мед. справку, что всё ок (ведь трахать надо было без защиты из-за аллергии, что кстати говоря ещё сильнее возбуждало) хотя я его даже не просил об этом, всё таки женатый мужик.

Любимая моя ему очень понравилась (я показал пару фоток). Он предложил на случай её согласия организовать встречу полностью за свой счёт, но я любезно отказался, всё таки сами мы люди не бедные, да и не хотел что бы всё выглядело как плата сексом за его финансовые затраты. Вообще он располагал в себе. Это огромный плюс, ведь у нас это впервые, нужно проявлять инициативу, и как мне показалось, при встрече он обязательно должен справиться с этим. Я стал представлять, как он елозит на моей любимой, как она сосёт у него, как он раздвигает её ягодицы и входит своим большим членом в её мокрую писю, а потом и в попу... Но пока не будем об этом. Оставалось одно-получить добро от жены. Стал искать удобный случай и он конечно же подвернулся. У меня на работе был корпоратив по случаю годовщины

образования фирмы и я взял туда жену. Было много алкоголя, танцев и веселья. Уже глубоко ночью мы пошли домой. Ещё на празднике жена особо выделялась из всех лиц женского пола, много двигалась, смеялась, обнималась и целовалась (в щёчку) с другими (и женщинами и мужчинами).

Со стороны конечно же это было вполне нормально, всё таки все уже пьяненькие были. И вот, буквально сразу после прихода домой мы занялись бешеным сексом, она позволяла себе мат и громкие стоны (благо ребёнок был у родителей). А после интима, во время так сказать высказывания мнения о приятном процессе, тема разговора плавно перешла на сексвайф. Я не помню конкретных деталей и слов (поэтому и диалогами не балую в рассказе), но суть была в том, что она спросила у меня в мягкой конечно же форме, как бы с намёком, а что если бы она отдалась другому, но опять же это было так изложено, что вообще можно было всё в шутку перевести. Ну я фишку то просёк, какой именно смысл она несла. Алкоголь конечно полностью раскрепостил её. Я ей ответил, что кроме меня у неё не было никого, а у меня же был опыт и это нужно исправить, ну и ещё кучу одобрительных аргументов в поддержку её мысли. Тут она полезла ко мне в объятия, и так вот целуясь в обнимку (на секс уже просто сил не было) мы и уснули. На утро, встав раньше неё, я принял душ и сделал ей чай в постель, разбудив лёгкими поцелуями и комплиментами. После я напомнил её о нашем ночном разговоре, на что получил ответ — «Ты серьёзно поддерживаешь такие мысли?» тут я решил сделать уверенный шаг — «Да, я предлагаю тебе сюрприз на нашу годовщину. Снимем номер в отеле в Москве, хорошо отдохнём, а потом тебя будет ждать особенный подарок. Пусть все детали останутся секретом. Уверен, что тебе понравится».

Любимая хитро улыбнулась и ответила, что вся в предвкушении. У нас как раз через три недели ожидалась годовщина супружеской жизни. В тот момент я чувствовал себя гением, который смог (шутка про паравозик). Но ради всего этого пришлось приложить немало усилий. На всё ушло более 1,5 года. Здесь я написал лишь про только самые важные моменты и про те, которые остались в моей памяти. Ведь всё происходило более 4 лет назад. Рассказав обо всём Андрею, я получил от него предложение что бы на счёт места не беспокоился, есть один хороший вариант. Ну в общем эти три недели шли очень медленно, я каждый день, буквально каждую свободную минуту, представлял эту долгожданную встречу, да и по жене было видно, что очень уж она заинтересована в «подарке», но до самого последнего дня мы не заводили разговор на эту тему. И вот он наступил. Она взяла несколько выходных на работе (благо в хороших отношениях с начальницей). Я заехал за ней, и уже в машине она завела разговор о нашей поездке. Он продлился уже дома, когда я напомнил, что её ждёт сюрприз. Жена ответила

— «Конечно, я же очень люблю подарки. «Кстати секса у нас не было 5 дней. Сначала месячные (хорошо, что они прошли перед поездкой кстати), ну а потом я уже специально воздерживался, ссылаясь на усталость, либо просто ложился спать позднее, что бы жена была более голодной. Встали мы рано утром (можно сказать ночью), стали собираться. Меня очень приятно удивила одна деталь-в ванной отсутствовала её маленькая клизмочка, которую использует перед аналом. Она явно строила большие планы на это «путешествие», что и было правильно. Поездка выдалась утомительной (на дворе была ранняя осень). Перед этим я позвонил Андрею, он дал мне адрес отеля, в котором уже снял комнату для нас, а сам будет располагаться в соседней. Что ж, молодец! Человек не только не подвёл нас, но ещё и проявил себя в организации встречи. По приезду нас ждала шикарная комната с большой кроватью, а

также кожаном креслом и диваном. По середине стоял стол. Ну и так по мелочам (зеркало и т. д.) Мы немного отдохнули и отправились по магазинам.

Ближе к вечеру вернулись и стали готовиться к семейному празднику. Жена пошла в душ и попросила меня прогуляться, а она пока прихорошится и оденется в новый наряд (выбирала одна, вроде сюрприза для меня). Ну я не стал терять время даром и отправился к «соседу».

Нужно было проконсультировать его. Стал объяснять, что жена любит и что не любит в сексе. — «Можно всё» начал я. — «но только в меру. Она любит лёгкую грубость (шлепки, словечки, за волосы взять). Но не перебарщивать. И да, когда будет минет не нужно дёргать её за голову (говоря простым языком-не надо ебать её в рот) она этого не любит. Просто дай ей член, а дальше она разберётся, что с ним делать. « Потом обговорили детали его появления, что бы он был на связи, а в нужный момент я отправлю смс. Шикарный букет тюльпанов (любимые цветы жены) и бутылка вина у него были уже наготове. Я предложил возместить его убытки, но он был непреклонен. Мол-для такой встречи это незначительный расход. Ушло на всё про всё минут 30—40. Любимая обещала позвонить как будет готова, поэтому я отправился в кафе. Попивал чай и думал, как её сегодня будет трахать незнакомый мужик, член до неприличия оттопыривал ширинку у штанов. Спустя примерно час я дождался долгожданного звонка и направился в номер. Было заперто, я постучался со словами — «Дорогая, открывай. « Послышался звук механизма замка, я открыл дверь и предо мной предстала в неотразимом виде моя любимая жена. Волосы были аккуратно уложены, виден был блеск от лака, тени, помада, а так же пудра на лице, одета была в шикарное тёмно-синее облегающее платье, в прорезе виднелся чёрный бюстгальтер с узорами, который удачно дополнял не без того сносящий своей сексуальностью внешний вид супруги. На ногах были красивые тёмно-красные (почти фиолетовые) туфли, со средним каблуком, с небольшим вырезом по центру и украшенные какими-то блёстками (не разбираюсь в этом). На запястье левой руки красовался браслет, который она всегда надевает на какой-либо праздник. На пальцах колец, кроме обручального, не было. На груди красовалось ожерелье, которое я ей подарил на день рождения. От неё веяло шикарным новым ароматом вперемешку с другими запахами (от лака, шампуня и т. п.) Я медленно приблизился к ней и нежно поцеловал со словами. — «Девочка моя, ты просто супер. « Далее я буду описывать только самое главное в нашем так сказать праздновании. Потому, что смысла нет писать лишнюю, не относящуюся к дальнейшим событиям, информацию. Мы сели за накрытый супругой стол (можно сказать столик), кушали, попивали вина, болтали о разном, я стал потихоньку заигрывать, нагибаться к ней через стол, для очередного поцелуя.

Так прошло часа 3, было уже полдвенадцатого вечера. Супруга стала говорить, что сейчас она на пике веселья, потанцуем и совсем устанет. Время пришло для сюрприза. Я включил медленную музыку обнял жену и не спеша посадил на диван, нежно целуя её в шею и грудь. Затем послал сигнал «соседу». — «Любимая, помнишь про сюрприз? Встречай. « И буквально через несколько секунд стук в дверь, разрешение войти, я даю добро и... входит Андрей. Он, одетый в чёрные брюки и белую рубашку, элегантно приблизился к нам, супруга встала, он взял её руку и поцеловал, а затем подарил букет, говоря что-то красивое (я точно не помню, но получалось у него это очень эффектно). Я взял бутылку вина из его рук и сказал им — «А теперь танец!» Жена была в лёгком стеснении (в лёгком, потому что уже под градусом небольшим). Андрей быстро, но без грубости обхватил её и они стали двигаться. Сначала медленно, почти на месте стояли, но постепенно оба входили во вкус. Андрей начинал с

лёгких поглаживаний, затем рукой плавно спустился ниже спины, максимально сближаясь с партнёршей по танцу. Она же осмелела и положила голову ему на плечо. Я тем временем разлил вино и наслаждался процессом. Член конечно же рвал мои штаны.

Наш гость жестом показал мне, мол, что дальше-то? Я так же жестами изъяснил ему, что бы тот переходил к поцелуям. Андрей стал ласкать шею, окончательно обняв жену. Ласки продолжились порядка 2—3 минут. Потом он стал расстёгивать её платье сзади. Любимая поначалу немного сопротивлялась и посмотрела на меня. Я не растерялся и сказал — «Ты, что? Давай, опробуй подарок. « Она улыбнулась и более уже не препятствовала ничему в эту ночь. Ему потребовалось совсем немного времени, что бы ослабить крепления на платье, и оно эффектно скатилось по телу супруги на пол. На ней остались бюстгальтер и трусики (чёрные, с треугольником спереди, от которого шли 3 тоненькие полосочки-2 через бёдра, а одна прикрывала попу). Андрей отодвинул лифчик и стал целовать её грудь, лаская её, а другой рукой щупал ягодицу. Я быстренько метнулся к двери и закрыл её, что бы вдруг кто не помешал нам. Вообще возбуждение накрыло меня сполна, я из последних сил терпел, но это было ещё ничего по сравнению с дальнейшими действиями. Они, обнявшись, продолжали целоваться. Жена тоже стала проявлять инициативу и сняла с него рубашку, а затем своими ручками водила по телу, нежно поглаживая. Я старался пока не мешать. Андрей аккуратно положил её на кожаный диван и стал целовать ей животик, охватив руками её сиси, которые были ещё в бюстгальтере.

Жена наслаждалась. Она окончательно раскрепостилась, немного постанывала, её руки были то на его голове, то плечах. Андрей постепенно переместился с живота выше, к груди и шеи, попутно расстегнув бюстгальтер, а любимая откинула этот кусок тряпки в сторону. Оголились её красивейшие груди. Он стал целовать их, засасывая её сосочки. Дыхание жены стало тяжелее. Я внимательно наблюдал за происходящем. Эмоции просто переполняли. Как она вся была расцелована им, даже его слюна отражалась на свету. Чёрт, это было что-то.

Пришлось сбегать в ванную, облиться холодной водой и быстро вернуться. Не хотел ничего пропускать. Теперь жена сидела на диване, раскинув в сторону ноги, а его голова была между ними, но пока не касалась киски, а только бёдер с внутренней стороны. Он игрался с её ногами, засасывал, покусывал гладкую кожу, проводил языком снизу вверх. Ну а потом наступил самый сладкий момент. Андрей медленными, плавными движениями и поцелуями приблизился к писе, которая была в трусиках и стал водить лицом по ней, целуя через ткань. Любимая немного съехала, уже фактически лежала, предоставив всё, вплоть до попки, партнёру. Он конечно же отблагодарил её за этот ход. Стал оттопыривать пальцами руки чёрный треугольничек трусов, которые уже были мокрые, от слюны и выделений супруги. Вообще вид был офигенный, мне сносило крышу. Я не могу передать те ощущения. Меня поймут те мужья, на глазах которых впервые отдавалась его единственная, любимая девочка! В ушах был шум, на голову давило, я пододвинул кресло и присел, так как ватные ноги уже были не в силах держать меня. Я расслабился, выпил бокал вина и развалился в кресле на пару мгновений. Шум прошёл, меня немного отпустило. Андрей тем временем стал облизывать её начисто выбритую писю, он играл с её губками, клитором. Посасывал, засасывал их. Иногда, когда отрывал голову, за ним тянулась тонкая нить выделений. Жена стонала, а потом стала сначала дрожать и в конце концов биться в конвульсиях и кричать (но не сильно). Андрей держал её за бока, не давая двигаться ногам. Было видно, что она хорошо обкончалась. Но он не был настроен на пощадку. Дав совсем чуть-чуть времени отойти ей, снял

штаны с трусами и достал свой здоровенный, наголо выбритый, агрегат. Член был ощутимых размеров. Как раз до пупка наверное, толстый, с выпуклыми венами. Не долго думая, он вошёл в неё. Жена глубоко вздохнула, издавая охающие звуки. Андрей погрузил всю головку, затем стал двигать потихоньку, всё глубже погружаясь в сладкое лоно.

В конце концов, когда киска жены была разработана, он прибавил, хлопая своими яйцами по её заднице. Она выглядела как последняя сучка, визжала, дёргая головой в стороны. Потом опять протяжный крик. Андрей быстро вынул член. Из жены вышли небольшие выделения прозрачного цвета. Потом он поставил её раком, а сам одну ногу, согнутую в колене, положил на диван, а другую на пол. И стал сзади драть шлюшку. Тут и я включился в процесс.

Подошёл спереди к жене, присел, стал гладить плечи, спинку, шлёпнул пару раз по попке. Голова у неё лежала на диване смотря в мою сторону, а спинка была вытянута, для удобства трахания. Ножки она сомкнула. Так лежала, глубоко дыша. Я присел, стал убирать волосы с её мокрого лица. Потом целовал её несколько раз в лицо. — «Ну как тебе подарочек?» — Аххх, х... х... хорошо... мне... даа. — Люблю тебя, сучка ты моя!» и хорошо так поцеловал её около губ. Андрей снова ускорился, что жена опять стала протяжно визжать.

Через полминуты он наконец-то вынул свою дубину и развернул её, засунув его ей в рот. Зрелище было приятнейшее. Жене он до конца не залазил. Только головка и ещё небольшая часть. Но она усердно стала сосать большую конфетку. Я чувствовал её звериное состояние. Из рта вылетали слюни в небольшом количестве (не как в порно), она облизывала сначала член, а потом яйца, подрачивая хуй и издавая приятный стон. Потом обратно погрузила его в рот, и спустя минуты 2 Андрей уже подёргивал бёдрами, а из уголков губ супруги потекла сперма. Он наконец-то кончил! Причём спермы было много. Я дал жене салфетки. Она вытерла вытекшую жидкость, но что во рту было, видимо, проглотила! Затем попросила отпустить её в туалет. Я похлопал Андрея по плечу со словами благодарности. Он, весь сырой и немного уставший, спросил меня — «Что дальше? — Ничего. Дальше ебать будешь, но теперь со мной вместе. «Оттраханая шлюшка вышла из ванной, попила воды и стала смотреть на меня вопросительным взглядом и улыбкой на лице. Я ответил — «Твоя попа секса не желает?» Любимая не ответила ничего, а лишь легла на кровать, предварительно сняв туфли (ножки видимо устали), повернулась к нам задницей — ! Нууу? Я так засну ведь. «Видно, что подготовила попу заранее, умничка! Я достал из сумки смазку и дал Андрею. Сам стал опять целовать жену в губы. Меня кстати возбуждало, что ещё пару минут назад туда кончили. Он смазал ей попку и стал постепенно растягивать её. Сначала один палец, потом два, а затем выдавил на головку немного мази, смазал её и вставил потихоньку в жену. Она охала, ахала, но не долго. Я засунул ей в рот затычку в виде своего хуя, от чего она лишь только мычала. Тем временем Андрей разработал ей очко и погружал свой прибор примерно на треть, а руками позволял себе всё, что угодно: сжимал её задницу, шлёпал с разных сторон, водил ладонями по спине и талии. От всего этого я почти сразу кончил (сделал бы это и ещё раньше если бы не алкоголь). Андрей же продолжил ебать её в такой позе минут 6—7. Потом он лёг на кровать, а она села на него, точнее своей вагиной на член, ну а я восстановился и пристроился сзади, в растянутую попку. Снизу Андрей не ставил никаких себе преград. Целовал её в губы с языком, облизывал груди, засасывал соски, руками лапал попку, живот, да вообще, что хотел, то и делал. При этом что-то ей говоря. То есть он вёл себя смело, не отвлекаясь на меня, как в начале процесса. А жена, сучка, и рада была. Ну вот драли мы её в два хуя. Мой свободно входил в попку. Я почувствовал, что снова кончу, вынул член и

излился ей на спину. Андрей тем временем развернул её спиной к себе и продолжил трах. Передо мной открылся чудесный вид. Жена с раздвинутыми ногами в высоком темпе скакала на его члене и смотрела на меня. Животик, без единой жиринки, светился от пота, а её груди очень сексуально перемешались то вниз, то вверх вслед за ней. Член Андрея входил в лоно любимой по яйца, раздвигая мокрые, набухшие половые губы. Затем он наклонил жену к себе, схватив руками сиси (которые смотрели на потолок) и ускорился в ебле. Она стала опять кричать.

От соприкосновения их мокрых тел были слышны громкие шлепки, а небольшие брызги пота разлетались в стороны. У меня сразу начал вставать (он толком и не обвисал этой ночью). Я встал на кровать и положил ей член в рот (она хоть и сидела на Андрее, но так прогнулась назад, что лицо было в горизонтальном положении). Любимая стала посасывать, опять усердно мыча. Потом он схватил супругу за ноги и полностью положил её спиной себе на живот, что бы вставить в попку. Поза была одной из моих любимых. Она лежала спиной на его животе, хуй долбил задницу, а её ножки были сомкнуты и подняты вверх, поэтому можно было лицезреть прелести её фигуры-ноги, в особенности бёдра, ягодицы. И опять — ускоренный трах, но жена сильнее уже стонала. Я лапал её в разных местах, теребил клитор, гладил киску, попутно водя членом по лицу. Андрей тем временем всё же кончил ей в попу. Пока он восстанавливался, попивая принесённое вино, я ебал её в пизду раком. Сперма Андрея стала вытекать наружу. Это меня возбудило, я вставил ей два пальца в попку и вытекшую сперму поднёс ко рту. Она жадно присосалась, высосав всё до основания. Наш партнёр оправился и предложил с особым ускорением трахнуть жену. Я отошёл в сторону. Он поставил её раком и вошёл в вагину, постепенно набирая ход. Уже через секунд 20 Андрей ебал её с такой скоростью, что любимую шатало в разные стороны. Что бы не слететь с хуя, он схватит её за волосы и ещё увеличил движения. Вот теперь жена так орала, что наверное пол этажа слышало эти крики. В конце концов в самый пик он толчком отпустил её волосы и она, еле дыша, рухнула на кровать.

Мы сели с ним за стол и опрокинули пару рюмок вина. Андрей предложил последний заход (на большее жены вряд ли хватило). Он опять вставил во влагалище, ну а я в рот. Так, не спеша мы трахали её минут 10 наверное. Я гладил её лицо, спинку, говорил комплименты, а Андрей усердно так трахал, опять шлёпая иногда по заднице. Под конец он посмотрел на меня (ну то есть как кончать), я отмахнулся (то есть внутрь, а то в рот было, в попку было, осталась последнее отверстие). Протяжно застонав, ебарь разрядился в неё. Следом и я спустил в рот. Потом мы ещё выпили, немного поели. Любимая в то время ушла в туалет. По возвращение мы попрощались с Андреем, она крепко обняла его (в голом виде) расцеловала и отправила, попутно спросив куда же он пойдёт? Я ответил, что тут такси его уже ждёт. Ну а мы легли спать. Я только спросил — «Ну как подарочек?» Она повернулась, крепко обняла меня и мы слились в едином поцелуе, а затем уснули. На утро она кстати сказала мне, что мол допускала мысль, что подарком будет здоровый негр, с аналогичным членом, который будет перевязан бантом:). Перед отъездом я зашёл к Андрею, тот как раз только проснулся, поблагодарил его, он пожелал нам удачи в сексуальных отношениях, дал пару советов и при желании повторить подобное был бы очень рад. Так же у него был знакомый, который мог бы присоединиться к нам, на случай групповухи.

Я после встречи долго отойти не мог. Смотрел на жену и вспоминал, как её совершенно голую трахали по-всякому и в любые места, как она стонала, а порой и кричала от удовольствия, как



текла. В те моменты я был готов наброситься на неё, разорвать одежду и просто отъебать, как самку, где бы мы не были. Её отзывы конечно же тоже были положительные, пусть она не прямо говорила мне об этом (да и выглядело это будто она нуждающаяся в мужиках сука). Андрей за ночь проделал с ней всё то, что я за несколько лет супружеской жизни. Он трогал, облизывал, целовал её всюду, их мокрые тела тёрлись друг об друга. Была бешеная страсть и желание утрахаться до отвала. В этом большая заслуга самого Андрея, опытный мужик, брал на себя решения и действия в зависимости от ситуации, где-то советовал мне. После этой впечатляющей встречи сексуальная жизнь у нас преобразилась, стало больше страсти, секса (доходило до того, что мы трахались раза 4 за день в разные промежутки времени). Мы ещё больше раскрылись друг перед другом. Наверное для нас не существовало тем, на которые мы не могли бы разговаривать. Узы брака ничуть не ослабли (это я говорю судя уже по настоящему времени). Никаких посторонних связей на стороне (бывает же, что жёнам срывает крышу, что муженёк не против секса на стороне и они не видят никаких рамок и преград). Я не могу утверждать, что моя любимая истинная sexwife, так как последующих встреч было не так много, и промежуток между ними был немаленький. Но тем не менее продолжение было... Рассказ написан мной был ещё осенью 2014 года. Если понравилось, то буду публиковать продолжения. Сейчас работаю над новой частью. Нашей второй встречей.